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PROCES-VERBAL 

Comité Directeur 

  
__________________________________________________________________________________  

  

Réunion du : Mardi 16 juin 2026  
 

Président : Stéphane VANNUCCI 

 

Vice-présidents :   

▪ Johan LUIGGI 
▪ Jacques COLOMBANI 
▪ Antoine ANDREANI 
▪ Jerome SANTUCCI 

 
Secrétaire général : Alain MOSCONI 
 
Secrétaire général adjoint : Charles BENEDETTI 
 
Trésorier : Stéphane ZANETTACCI 
 

Membres : Cédric PELE - Guillaume FRANCHI - Jean Laurent 

FABREGUES - Sandra GARDELLA - Antoine EMMANUELLI - Jean-

Charles CAPIA - Fréderic MONTANARO - Louis POGGI - Jean Marc 

NICOLAI 
 

Excusé (s) : Gilles TESTOU - Philippe PAOLI 

 
 

Assiste(nt) : SALADINI David (Directeur) – Nicolas GAGLIARDI (CTR) 
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Approbation du procès-verbal du 28 avril 2026 : 

Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès-verbal du 28 avril 2026 

 

Civilités : 

Le Comité Directeur présente ses plus sincères condoléances à la famille de : 

• M. Juan André LARRE ancien joueur du GFC Ajaccio 

• M. Christian SEGONNE, ancien joueur de l’AC Ajaccio, du GFCA et de l’USO 
Agricole 

• Mr. Paul FIORI Ancien Dirigeant de l'EG Salines et A.S des Cannes 

• M. Nono PORTA, ancien dirigeant du GFCA 
 

 

Informations locales et nationales : 

• FFF → Debray maintenu catégorie B 

• CFRC → Infirme la décision du CD (Bonifacio futsal) 

• LFA → Validation des 2 postes en développement 

• FFF → ouverture de la campagne des licences 4 juin 2026 

• FFF → Séminaire engagement 2 et 3 juillet Jean-Laurent Fabrègues 
 

Point technique : 

DAP 

• Retour séminaire DAP du 1 er avril (Pierre) 

• Venue de la DTN BOURDIN en mai  

• Visio 9 février Commissions FAL/ Représentants du CD 

• Retour des journées Pitch U13 Départementale  

• FUTNET : Appel à candidature Finales Simple, Double et Accession D2 

• Championnat de France futsal UNSS à Ajaccio 

• Semaine Olympique et Paralympique au CSJC jeudi 26 Mars. 

• Réunion avec les clubs pour règlement organisation pour la PITCH U13 lundi 13 
avril 

• Jury départementaux et académique « premier foot à l’école » le mercredi 29 
Avril 

• Séminaire du foot handicap du 16 au 17 Mars 

• Séminaire DAP (Pierre) du 31 Mars au 2 Avril au CNF 

•  

• PPF 

• Maggia Enola retenu pour un stage à Clairefontaine du 23 au 26 Avril avec 
l’équipe de France U15F pour un match contre le Portugal 

• Retour rattrapage et concours final U13 pôle Espoirs 

• Match de préparation U15G à CORTE le mercredi 25 Mars 

• Retour inter ligues U15G (Nico/Simon) à Lyon du 7 au 10 Avril 

• Retour stage U14F Méditerranée 3 filles 15 avril  

• Retour inter ligues Futsal Mulhouse U15, U17 Futsal et concours plus jeunes 
futsalleur  
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• Invitation FFF/DTN échanges responsables écoles de Foot clubs Pro du 8 janvier 
/le 7avril  

• Diffusion d’un livret concernant les préconisations sur le jeu de tête  

• Visio PPF du 17 Mars 

• Venue DTN au Pôle Espoirs le 4 mai 2026 

•  

• FORMATION 

• Inter sessions n°4 DES lundi 13 Avril 

• Certification DES les 14,16 et 17 Avril « Coulibaly, Laslandes, Huet 

• Mise en place d’une formation CFEGB (2 x 2jours) début février 10 candidats 

• Certification CFEGB les 13 et 14 avril 

• Certification du CFIPP les 4 et 11 mars. 

• Expérimentation « Volumétrie » dans les IR2F pour les candidats BEF de la ligue 
de corse 

• Séminaire Formation à Dol de Bretagne (Nico, Jean-François, Mathieu) du 30 
Mars au 2 Avril 

•  

• DIVERS 

• Venue de la LFA le 19 mars présentation les diverses orientations fédérales 

• Renouvellement équipements ETR  

• Commande fanions LCF 

• Demande d’un CT supplémentaire. 
 

Barème aggravé : 

Suite au courrier de la commission de discipline, exprimant de grosses inquiétudes 

sur le comportement des jeunes sur nos terrains, le nombre beaucoup trop important 

d’affaires disciplinaires concernant les catégories de jeunes, ainsi que la nécessité et 

l’obligation de la LCF de réagir, le Comité Directeur décide d’organiser une réunion 

avec les membres des commissions disciplinaires afin de travailler à des actions pour 

tenter d’endiguer le phénomène de violence dans ces catégories. 

Dès que la date du prochain comité directeur sera validée, les commissions de 

discipline, des statuts et règlement, et d’appel, seront conviées à la réunion. 

Postes de conseiller en développement : 

Le BELFA a validé les aides portées sur 2 postes de conseiller en développement. Le 
Comité Directeur a validé les contrats qui seront proposés prochainement à Mathis 
VINCENSINI ainsi qu’à Thomas LEDEFUNT. 
C’est une grande fierté d’avoir former ces jeunes en contrat d’apprentissage et de 
pouvoir aujourd’hui leur proposer une titularisation au sein de la LCF. 
Ainsi la ligue travaille à son rôle de formateur et d’émancipation de la jeunesse. 
Le directeur fera prochainement les propositions d’embauches. 
 

« A Corsica Party » : 

Le Comité Directeur se réjouie de la mise en avant des vainqueurs de nos différents 
trophées de cette saison, lors de la Corsica Party du vendredi 26 juin, et remercie 
chaleureusement M. Bernard MOSCA à l’initiative de la manifestation. Les équipes de 
NRJ et Corsica TV sont déjà partie prenante dans la mise en avant du football amateur 
insulaire, avec la diffusion notamment de nos différents tirages, mais aujourd’hui avec 
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cette présentation des trophées, le football amateur corse aspire à prendre une autre 
dimension. Cette collaboration appelle à se pérenniser avec des projets qui 
démarreront sur la saison 2026-2027.    
 

Point Assemblée Fédérale « Aiacciu 2026 » : 

Le Comité Directeur félicite son vice-président, Jacques COLOMBANI, qui a œuvré à 
l’organisation de cette assemblée fédérale. Les retours des différents participants sont 
unanimes, concernant l’organisation, les lieux choisis et la gastronomie insulaire. Le 
Comité Directeur remercie la FFF pour avoir posé ses bagages le temps d’une AG sur 
notre terre, merci à la CAPA à la mairie d’Ajaccio, ainsi qu’à la CDC. 
Nous sommes fières d’avoir pu mettre en avant le temps d’un weekend la beauté de 
notre île, sa culture et sa gastronomie. Enfin, nous sommes fières d’avoir montrer 
notre capacité d’organisation d’évènements d’une telle ampleur. 
Bravo et merci à l’ensemble des participant. 
 

 Création d’une commission des compétitions : 

Le comité directeur, à l’unanimité et dans un souci de modernisation, souhaite 
fusionner les commissions d’homologation, des jeunes et du futsal, en une seule et 
même commission, la « commission des compétitions ». Le but est d’harmoniser le 
fonctionnement des compétitions, des calendriers afin d’optimiser les weekends et les 
fins de saisons. 
Le Comité Directeur demande à son directeur d’organiser rapidement une réunion des 
différents membres afin de matérialiser cette décision. 
 

Validation des championnats : 

Le Comité Directeur procède à la validation des championnats de la saison 2025-
2026. Ces validations se font sous réserve des procédures en cours. 
 

• U16 R2 
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• U16 R1 
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• U18 R1 

 
 

• R4 
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• R3 
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• R2 

 
 

• R1 Féminine 
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• R1 ESCCOM 

 
Les classements sont validés sous réserve des procédures en cours. 

 
 

Statuts des jeunes et des éducateurs : 

Le comité directeur réceptionne les statuts vis-à-vis des obligations des jeunes et 
des éducateurs de la saison 2025-2026, fournis par les commissions. Il demande 
aux services, en vue du prochain comité directeur, d’étudier les rapports des 
commissions concernant ces différents statuts, afin de pouvoir procéder à la 
conception des poules. 
Le statut de l’arbitrage sera publié par la CRA. 
 

Courriers : 

• Candidature Gary COELHO pour la commission des compétitions → Validée 
transmission à la commission 

• Candidature Céline FERRANDI pour la commission des délégués → Validée 
transmission à la commission des délégués 
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Questions diverses : 

• La commission des finances demande au Comité Directeur d’augmenter les 
licences de 1€ → Vote à l’unanimité moins 1 abstention : demande validée, le 
tableau des tarifs sera modifié à partir de la saison 2026-2027 ; 

• Prélèvements SEPA : il est rappelé aux clubs que les prélèvements SEPA 
deviennent obligatoires à compter de la saison 2026-2027.  

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 


